



Kako odvesti vrlo veliku grupu ljudi na najgoru moguću vremensku liniju budućnosti

Napisala: Lyra, 30.10.2005., Noble Realms

Mnogi ljudi koji ovo sve čitaju su vjerojatno familijarni s internet stranicama na kojima ima alternativnih vijesti, kao što su npr. Jeff Rense, Alex Jones, naslovna stranica Davida Ickea, Signs of the Times, What Really Happened, itd. Te stranice objavljuju ono što se navodno zbilja dešava u našem svijetu, priče koje normalni mediji nikad nebi objavili ili izvjestili o tome, ili se nebi ni dotakli te teme.

U jedno vrijeme, pohlepno sam čitala sve što se objavljivalo na tim spomenutim stranicama, kao i na nekim drugima. To je bilo nakon početka mojeg intezivnog perioda „buđenja“, koje je počelo u 2001. godini, i čitala sam sve i svašta što se odnosilo na saznanju istine. U svim slučajevima, nikad nisam potpuno zaspala, uvijek sam gledala izvana prema unutrašnjosti problema, nikad nisam potpuno „zagrizla“ u neki program, i živjela sam život na čudne i neobične načine koji se nisu slagali s većinom ljudi. Ali, kao i mnogi ljudi, nekada između 2000 – 2001., stvari su se počele dešavati tako da sam krenula prema novom nivou istraživanja i svijesti. I tako, bila sam sklona tome. Svaki dan sam posjećivala stranice sa alternativnim vijestima, apsorbirajući sve članke o zavjerama. Moje police su bile krcate s novim knjigama i „grizla“ na sve te teme. Imala sam stroj za uvezivanje i isprintala sam sve članke. Moj mozak je bio kao spužva, i nikad mi nije bilo dovoljno toga.

Nisam tada mogla registrirati negativan aspekt toga svega. Rense je bio najgori za mene, uvijek je pakirao veliku količinu informacija koje su „bum“ i nisam mogla tu ništa učiniti oko toga. Nepravde koje se rade ljudima i nedužnim životinjama, uništenja prirode i razaranja koje se dešava u cijelom svijetu, svakoga dana. Korumpirani političari i laži. Više iluzije, eksplozije, upravo pred našim očima. Svaka lakrdija bi generirala intenzivnu reakciju emocija unutar mene tamo gdje sam sjedila, za kompjuterom, bespomoćnoj da zaustavi bilo što od toga. Ali u najmanju ruku, bila sam bar informirana. Bila sam svjesna istine. Nisam bila kao slijepa masovna publika u ovčjim kožama... i na kraju, o tome se i sve radilo, zar ne? Nikad ne mislite negativno!

To me sve „hvatalo“ tada. Oko sredine 2004. sam naposljetku, pukla. Dan za danom, negativne vijesti, knjige, članci, pod oblikom „istine“, i više to nisam mogla mentalno podnijeti. Prestala sam čitati Rense, oko tri tjedna. Morala sam. Prestala sam posjećivati sve druge „pasivne“ stranice, kao npr. od Davida Ickea, a i sve druge. Ako mi je bilo dosadno i nisam imala drugog posla, umjesto toga sam otišla na Yahoo-igrice. To je bilo to – za mene! Bounce Out, Cubis and Text Twist, itd. Izlazila sam van i čitala knjige u pauzama, kao dio mog „čišćenja“ otrova u mojem mozgu, većinom ostajajući na putu Tolteškog Ratnika kao što je to i rezoniralo samnom – Carlos Castaneda i Theun Mares. To je bilo iznenadna, ali i totalno

prirodna tranzicija iz jednog perioda mog života u drugi, proces koji se nastavio do današnjih dana, nedavno nastavljaajući se s onim što bih nazvala „Faza 3“. Ali to zahtjeva mentalno „pucanje“ prije nego se to čak i počinje dešavati.

Doduše, neki ljudi nikad neznaju kad da stanu. Oni trenutno doživljavaju svoj mentalni krah s tim materijalima... ali nastavljaju to čitati i čitati, opet i opet. Oni postaju te stvari po forumima, puni bijesa i mržnje o situaciji u državi, i o svijetu koji gori pred nama. Sve im je ružno i pogrešno, svi su korumpirani, svi ćemo u pakao, zajedno u košari. Tu nema nade. Vidimo to u pisanjima od nekih vrlo slavni vjesnika alternativnih vjesti i zavjera, vlasnika internet stranica, koji samo pričaju u prazno o tome, da je sve pogrešno i ružno, ali nikad ne ponude neka rješenja. U stvari, skoro možete reći da ih rješenja uopće ni ne interesiraju. To vidimo na alternativnim stranicama koje obično, kao što je slučaj sa Rense-om, daju stvari na koje se fokusirate i oko kojih ne možete ništa učiniti, stvari koje se dešavaju na drugoj strani svijeta... stvari koje su se dešavale prošlog tjedna, mjeseca, i već su prošle. Dakle, sve što možete učiniti jest da pročitate o krvoprolićima ekstremnih proporcija, dok mentalno, pisanje o mukama ubrizgava negativu i hrani predatore... što je u stvari i dio svrhe tih stranica. Bilo da znaju ili ne, da su oni iskorišteni za to. Te stranice djeluju kao negativni generatori, i nisu drugačiji nego i njihovi „neprijatelji“, konvencionalni mediji. Jedni nas, navodno, hrane lažima, a drugi nam, navodno, daju istinu, ali kad su oba intenzivno negativna, služe istom generiranju negativnosti, u svrhu frekvencija straha. I tada, kakva je razlika?

Dakle, tu ste, čitate s kraja na kraj, uznemiravajući se, generirate negativu... čak i doživljavate strah i depresije. Tu je ipak još jedna priča o zavjeri Nove Svjetske Vlade (NWO), sahrani, logorima, krugovima ljudi, „crvenoj i plavoj listi“... Na kojoj listi ćeš TI biti, ha? Da li oni već znaju za tebe? Da li ti nadgledaju e-mailove ili prisluškuju telefone? Bilježe tragove koji govore na kojim internet stranicama si bio, koje si postove objavio? Evo, ima nova priča o stranim militantnim grupama koje treniraju na tlu SAD-a, pripremajući se za preuzimanje. Evo i još jedne priče o stajalištima i točkama provjere u pustinji Novog Mexica. Još članaka o mikročipovima i kako ćemo eventualno, morati obilježiti se sa njima, ili... smrt. Više priča o štetnim djelovanjima chemtrailsa, dizajniranih da uguši pola populacije na Zemlji. Otarasite se seljaka koje znate, pa će svjetska elita moći imati planet za sebe. Još priča o virusima napravljenim u laboratorijima, koji su pušteni na bespomoćnu populaciju.

I tu ništa ne možete učiniti oko BILO ČEGA od toga. To je veće nego vi, izvan vašeg domašaja, i vi ste bespomoćni i djelić stoke koju imaju, prepušteni na milost i nemilost svega većeg i jačeg od vas u ovome svijetu. Oni vas mogu ubiti, izmrcvariti, napraviti vas bolesnim ako hoće...

... ili bi htjeli da vi podsvjesno vjerujete u tu priču.

Kad to čitate, što se obično dešava?

Vi počinjete apsorbirati tu skrivenu poruku koja je upravo navedena, onu koja kaže da ste slaba, nemoćna žrtva na milosti i nemilosti svega većeg od vas. I još važnije, vi počinjete planirati te scenarije u vašoj budućnosti. Zapravo, vi trošite jako mnogo vašeg vremena planirajući taj poseban scenario sudnjeg dana kad NWO preuzima vlast, pola svjetske

populacije dobiva Ptičju gripu H5N1 / ljudsku gripu / Sars / Zapadno Nilski virus / epidemiju koja vas trenutno ubija, odnosno budućnost kojom nas te stranice hrane. Svakoga dana vi to čitate, i time radite to da vaš isprogramiran um prihvati to kao realnost... JEDINU realnost... onu koja dolazi za nas. Te web stranice konstantno izbacuju te iste strašne naslove o sudnjem danu u budućnosti, dan za danom, pod okriljem objavljivanja istine, informiranosti, itd... ali ono što one također prikriveno postižu je programiranje misaonih formi. Upravo ono protiv čega i govore – što je ironično. Kao pjesma kad pomislite na nju.

Nemojte me krivo shvatiti – te priče imaju legitimitet, to je moje mišljenje. Mnogo od toga što objavljuju te web stranice se stvarno dešava, barem je namijenjeno za otkrivanje planova nekih grupa koje vode neke stvari na planeti. I dobro je biti informiran, i mnogi od nas trebaju te priče da bi pomogle potaknuti nas na „buđenje iz iluzije“. Ali činjenica je da ono što te stranice i autori o zavjerama ili neznanju ili možda neće reći jest:

1. Budućnost nije određena. Vrijeme nije linearno, što znači da imamo mnogobrojne moguće vremenske crte (linije, puteve) kojima možemo ići.
2. Imamo još uvijek mnogobrojno varijabli koje možemo uvrstiti u jednadžbu, koje mogu – i hoće – zaštititi mnoge od tih stvari da se ne dese u određenim vremenskim putevima, i ...
3. ... činjenica da imamo mnogo tih raznih mogućih puteva koje možemo izabrati znači da ne trebate odabrati put negativnog sudnjeg dana kojim nas hrane.

Samo zato ako nam nešto kažu, ne znači da će tako i biti. Zapamtite to. I zato što nam daju „istine“ o kojima konvencionalni mediji ne žele ništa govoriti, ne znači da sagledavamo cjelokupnu „veću sliku“. Jednu stvar koju nema ta većina stranica i autora je pomanjkanje duhovne veće slike.

Nešto bi trebalo biti ovdje istaknuto, i što više ljudi treba shvatiti, je to da mi imamo za reći nešto u svemu što se nama dešava, i da mi možemo kontrolirati svoju vlastitu budućnost. To je zapravo tema koju ističem u svim mojim člancima. Nikad to nisam spominjala iz razloga stvaranja nekih napetosti. Ali razlog zbog kojeg to stalno ističem jest taj da je to najvjerojatnije jedan od najvažnijih koncepata koje moramo shvatiti kao čovječanstvo. Vrlo je očito da su to „Snage koje vladaju“ konstantno pokušavale sakriti to od nas i spriječiti da to saznamo. Sve u „normalnom“ društvu je dizajnirano da nas oslabi u svakome pogledu. Zakoni, vlasti, kontrola, religije, škola, konvencionalno zdravstvo, sve. Sve je u tome da se oduzme moć pojedincu i pokušava spriječiti većinu i da ikad sazna istinu: da imamo mogućnost manifestiranja onoga što trebamo, lječimo i izlječimo sebe od bolesti i da, kroz misli, osobna frekvencija i namjera – mogu utjecati kojoj ćemo mogućim budućim putem ići, ovisno o tome gdje ćemo se uklopiti u to.

Naša orijentacija proizlazi iz osobne frekvencije, a ona proizlazi iz onoga od čega se sastoje naše misli i namjere.

Ako vi izaberete vaše navodnjavanje s materijalima baziranim na strahovima, generiranjem negativnosti, scenarijima sudnjeg dana, potištenosti i osudama, vi se fokusirate na to i nehotice se orijentirate prema tome. Kao rezultat, možete poći i tim mogućim putem budućnosti.

Za razliku od toga, ako tvrdite: „Ne, ja to ne želim“, i počnete stvarati novi put za sebe, tada ćete se najvjerojatnije naći u mnogo boljoj budućnosti nego što bi bilo prvobitno. Stvaranje novog puta zahtjeva svjestan napor da se orijentira prema novom putu i načinu i pomicanje prema idućem nivou. Dakle, jednom kad vam taj materijal pokaže što se sve stvarno dešava u svijetu, nasuprot onog s čime nas mediji hrane, vi prepoznate kad je to odslužilo svoju svrhu i koristite informacije da dođete na viši nivo. Što je svrha toga svega ako nakon svega ne koristite to i napravite nešto s tim što znate? Vi ne želite stagnirati, ići u neprestani krug. Vi se želite kratati naprijed, i raditi progres. Vi želite tražiti rješenja i kreirati bolji put.

Dakle, što je idući nivo o kojem stalno govorim?

To ima više imena, i imamo mnoga uvjerenja koja nas okružuju, o tome što je „idući nivo“, nad iluzijom 3. denziteta, ali štogod vi vjerovali, ili izabrali kako ćete to zvati – to egzistira. „Izlazak iz spirale“, „Pomak u 4. denzitet“, „Osobna sloboda“, u ispraznom putu Tolteškog Ratnika. Stapanje s vašim Višim Ja – moj osobni favorit!

Nije svačija sudbina da teži k tome; za mnoge, to je zadovoljstvo da samo jednostavno žive svoje živote i umru, što je OK. Ali za ostale, to nije dovoljno. Oni znaju da mogu postići više i da tu ima nešto više od svega ovoga, boljeg načina od svega ovoga što nam pokazuje „noramalan“ svijet.

Također, imajte na umu da i zakopavajući svoju glavu u pjesak prema materijalima „sudnjeg dana“ nećete težiti prema idućem nivou. To može biti uobičajena pogrešna konceptualizacija za mnoge koji ovo čitaju, da ja možda zagovaram da budemo ignorantni prema svemu i da pokrijemo svoje uši i oči i govorimo „Lalalalala. Ne mogu te čuti! Ne mogu te vidjeti!“ To nije poželjno ignoriranje – već svjesan odabir. To je usmjeravanje vaših namjera tamo gdje bi željeli biti, i koju bi vrstu budućnosti željeli odabrati.

Ako se vozite cestom, i vidite da se urušio most ispred vas, vi možete: a) Izabrati buljiti neprestano u most i zaglibiti na njemu, b) Izabrati da skinete ruke sa volana i pokrijete svoje oči i pretvarati se da to ne postoji dok vaš auto mijenja pravac po cesti, pa možete ili nemorate završiti udarcem u most, ili c) Možete odabrati bez teškoća izlaz s ceste prije toga svega, tako izbjegavajući srušeni most u cjelosti i izabirajući novi, bolji put.

Bingo! Sve je o izoru pod c). Kao što sam prije napisala, kad god su nam dana dva izbora u životu, to uvijek znači da imamo i treći, ili više njih, i koji nam nisu pokazani. Nikad nije crno ili bijelo, da ili ne, dobro ili loše, liberalno ili konzervativno, itd. Ako vi pogrešno vjerujete da je to izbor između negativne sudnje-danske „istine“ ili blaženog ovčjeg ignoriranja, shvatite da to nije niti jedno od toga. To je o svijesti i korištenja onoga što ste naučili i znanja kako kreirati nešto bolje.

Nekima bi moglo biti veliko pitanje kad ovo pročitaju, zašto sav negativan, potišten i osuđujuć materijal kojim namjerno pokušavaju sniziti ljudske frekvencije i fokusirati njihovu pažnju na najgoru moguću budućnost. Da li oni od toga imaju kakvu materijalnu korist? Da li oni svjesno znaju što rade??? Iskreno, ne. Ne mislim tako. Mislim da većina ljudi koja pokreće te stranice i

pišu te članke, zauvijek u prazno pričajući o svemu što je krivo i ružno, vjeruju da rade „pravu stvar“... iako ima sila koje rade kroz njih da bi generirale tu vrstu jednostranog, ograničenog pogleda na materijal i koje ne ističu jednu spiritualnu, duhovnu „širu sliku“ toga. Što vodi do ideje da su neki od njih možda doslovce programirani da tako rade. Znam, nije to lako prihvatiti. „Moj voljeni taj-i-taj, snabdjevač istina, vatrena opozicija uobičajenim medijima, da je programirani PIJUN?!? NE!!!! Da, to je posve moguće. Poslije svega, ljudi mogu biti lako prevareni i odvedeni u „scenario sa dva izbora“, koristeći krivu logiku: „Oh, konvencionalni mediji su loši momci... i tu su drugi momci koji zagovaraju protiv nje, dajući drugačije informacije... oni moraju biti dobri momci onda! Ja sam na njihovoj strani i idem ovamo!“

Ali, da li je zbilja izbor između negativne „istine“ i blaženog ignoriranja? Ili tu ima treći izbor? Sakrivena vrata tamo iza zavjese? Drugo mišljenje koje nam nitko još nije dao?

Što je s izborom koji uključuje „niti jedno“, jednim s kojim mi odlučujemo koju budućnost bi htjeli početi stvarati, baziranim na našim mislima i namjerama, počevši baš sada, u ovome trenutku?

Završit ću s misli o prirodi vremena: Kreiranje te alternativne budućnosti gdje smo odabrali bolji put umjesto sudnjeg dana je moguće, i ovdje je. Ono postoji, jer sve mogućnosti za sve već postoji. Sve se već dogodilo... to je priroda vremena. I svaki način na koji bi se događaj mogao desiti se već desio. Dakle, gdje se mi opredjelimo jednostavno ovisi o nama, koju ćemo verziju događaja iskusiti i izabrati da bude naša vremenska linija. I ona počinje upravo sada, u ovome trenutku, sa našim akcijama i mislima.



Ovdje može biti Vaša reklama